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Karviná poprvé uspořádala Den pro pečující. Nabídl podporu, praktické rady i inspiraci

Město Karviná poprvé rozšířilo program Sociální služby na dlani o zcela ojedinělou událost – Den pro pečující, který se uskutečnil včera ve Spolkovém domě v Karviné-Ráji. Akci připravil Odbor sociální karvinského magistrátu s cílem nabídnout lidem, kteří pečují o své blízké v domácím prostředí, praktickou pomoc, poradenství i prostor pro sdílení zkušeností.

„Víme, že každodenní péče je náročná a pečující si často nevědí rady s konkrétními situacemi. Proto chceme lidem ukázat, že na to nejsou sami, že existuje pomoc i podpora, a zároveň jim předat praktické informace, které jim péči usnadní,“ vysvětlila vedoucí Odboru sociálního karvinského magistrátu Martina Smužová.

Program nabídl širokou škálu aktivit — od individuálních konzultací a odborného sociálního poradenství až po prezentace pomůcek a praktické ukázky péče. Na místě byli zástupci Sociálních služeb Karviná, Slezské humanity, Nemocnice Karviná-Ráj, Úřadu práce nebo organizace Anděl strážný. Návštěvníci mohli získat rady ohledně sociálních dávek, zdravotnických potřeb i služeb dostupných v regionu.

„Rád bych všem poskytovatelům služeb, kteří se do nového projektu ochotně zapojili spolu s námi, poděkoval. Bez jejich spolupráce bychom tak rozsáhlou a kompletní nabídku služeb nemohli poskytnout,“ dodal náměstek primátora Karviné Radim Slíva (nestr. za SOCDEM).

Velký zájem návštěvníků vzbudila prezentace půjčovny kompenzačních pomůcek, kterou karvinské sociální služby dlouhodobě provozují.

„Máme k dispozici například chodítka, sedáky do vany, speciální WC křesla nebo elektrické polohovací postele. Ty jsou neocenitelné především pro imobilní klienty. Umožňují snadnější manipulaci a péči, zlepšují jejich komfort a pomáhají předcházet vzniku proleženin. Součástí postelí je také praktický stolek, který usnadňuje každodenní fungování. Tyto pomůcky výrazně ulehčují práci pečujícím i život samotným klientům,“ uvedl sociální pracovník Sociálních služeb Karviná Zdeněk Koběrský.

Odbor sociální karvinského magistrátu počítá s tím, že se Den pro pečující stane pravidelnou součástí programu Sociální služby na dlani. Ten v Karviné zahrnuje mimo jiné Miniveletrh poskytovatelů sociálních služeb, dny otevřených dveří a oceňování pracovníků v sociální oblasti. Nově zařazený Den pro pečující tak program rozšiřuje o další rozměr podpory lidí, kteří se starají o své blízké v domácím prostředí.
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